



### PÁRT- ÉS PÁRTÉPÍTÉS

## Az országos járási titkári értekezlet tapasztalatai nagy segítséget adnak a derecskei Járási Pártbizottság munkájának megjavításához

Kovács István elvtárs a járási titkárok országos értekezletén rámutatott a kommunista vezetők helytelen munkamódszereire is. Az ő beszámolója alapján láttuk meg, mi is, hogy járásunkban hol van a meglevő hibák gyökere. Önálló JB értekezleten tárgyaltuk meg Kovács elvtárs referátumában felvetett kérdéseket s munkánkat ennek létkörében vizsgáltuk meg.

Járási Pártbizottságunk munkájában egyik döntő hiba volt a fajúsi párttitkárok „agyoninstruálása”, vagy ennek ellenkező végtete: a fajúsi párttitkárok elhanyagolása.

### Egyes párttitkárok tutzott támogatást kaptak

A tutzott támogatása jellemző a pocsojai és kismarjai párttitkárok példája. Ezekben a községekben falufelölösök működtek, akik nemcsak lejutatták a párttáborozatokat, hanem maguk igyekeztek azt végrehajtani. Ennek az a káros következménye lett, hogy a községi titkárok nem dolgoztak, várták a falufelölöst, gondolván, hogy majd az elvégzi helyettük a munkát. Nem érezték felelősnek magukat semmiért, így a falufelölös-rendszer akadályozta az egészséges kezdeményezések kibontakozását, nem segítette a párttitkárokat önálló gondolkodásra, a mindenkori helyzet mérlegelésére. Pedig az önállóság megtanítja párttitkárainkat jó munkamódszer kialakítására, kezdeményezésre, jó példa a hajdúszovány területi alapszervezet párttitkárnak, Csóka elvtársnak a kezdeményezése. Csóka elvtárs úgy beszél egy-egy taggyűlésre, hogy előző héten összehívja a párttagvezetőket, fölük tájékozik, mi volt az, ami az elmúlt napokban, hetekben leginkább foglalkoztatta a falu dolgozóit. Így gyűjt friss anyagot a beszámolójához, amely ezáltal aktuális és az élettel mindig kapcsolatban áll. Csóka elvtárs szépirodalmat is használ, beszámolója elkészítéséhez. Feldolgozza a határozatokat, rendeleteket s így a dolgozók minden problémájukra választ kaphat. Jó módszer az a hajdúszoványi alapszervezetnek a párttagvezetővel való foglalkozás terén is. A headásban élendítő dolgozó parasztokat meghívja különböző értekezletekre. A legjobbakat közülük felveszi a Párt sorába.

### Az ellenőrzés hiánya miatt maradt le Derecske

Munkamódszerünkben volt egy lényeges hiba, amelyet most, az országos értekezlet után még sokan, világosabban látunk. Ez pedig az, hogy a jól dolgozó titkárokat magunkra hagytuk. Lejutattuk ugyan hozzájuk a Járási Pártbizottság határozatait, de a végrehajtást már nem ellenőriztük. Az ellenőrzés hiánya elsősorban a járási székhelyen, Derecskén mutatkozott meg, a pártmunka minden területén. Például Derecske község első negyedévi tervének teljesítésében elmaradt, teljesítésbeadási kötelezettségét 47, háromfőbeadását pedig 24 százalékosan teljesítette. Ennek a gyenge eredménynek az okát abban kereshetjük, hogy nem ellenőriztük az alapszervezet munkáját, így a párttitkár sem vonta felelősségre a tanács vezetőit.

### Önállóságra neveljük az alapszervezetek vezetőit

Nem volt elég egészséges a DISZ-e való kapcsolatunk sem. Mi, eddig abban láttuk a DISZ segítését, hogy meghívjuk a DISZ-ítkárt a J. B. ülésére és feladatokkal bízunk meg az ifjúsági szervezetet. Az ellenőrzés és a gyakorlati segítség azonban sokszor elmaradt.

Kovács elvtárs beszéde, mint fülkőr mutatta meg munkánk hiányosságait. Most útmutatásai alapján legfőbb feladatunknak tartjuk, hogy önállóságra neveljük az alapszervezetek vezetőit. Ehhez az szükséges, hogy megváltoztassuk eddigi munkamódszerünket. Elhatároztuk, hogy a jövőben egy-egy községben lehetőleg 1-2 napig tartson, Márciusban már úgy készültük elő a taggyűléseket, hogy — kísérletképpen — járásunk három községébe brigádokat küldünk ki s a brigád tagjai átlagosan átutalmányozzák a helyi viszonyokat s annak ismeretében megalkotják a párttitkárokat a taggyűlések jó előkészítésére.

Megvalósítjuk azt a módszert is, hogy ha valakinek megbízást adunk, értékeljük is a végzett munkát. Gyűlésen dicsérik meg azokat, akik pártmegbízásukat jól

végzik, akik lelkesen, odaadóan dolgoznak. De a párttagságnak tudomására hozzuk azt is, ha valaki visszaél a bizalommal.

A Járási Pártbizottság munkájában fennálló tervszerülenségeket is megszüntetjük, továbbá a járásunk területén lévő DISZ szervezeteket megerősítjük. Fiatal párttagjaink pártmunkájukat majd a DISZ-szervezetekben végzik. A járási DISZ bizottsággal köthetünk egyszerű megbeszélő munkajut végrehajtásának eredményeit és hiányosságait és a hibák kijavításához megadjuk a megfelelő segítséget. Így végzi a derecskei Járási Pártbizottság a járási titkárok országos értekezlete után a munkáját.

Vigh Mártonné,

a derecskei Járási Pártbizottság titkára.

### A vietnámi partizánok kisiklottak egy páncélvonaton

Az expedíciós hadsereg közleménye jelenti, hogy Szaigon és Nha Trang között egy páncélvonat március 23-án kisiklott. A vonat kisiklást az eredményezte, hogy a vietnámi partizánok aláaknázták a vasúti pályát.

### 219 halálos áldozata van az amerikai viharnak

Az amerikai lapok közlik az USA hat délnyugati államában pusztított vihar rombolásairól szóló jelentéseket. A New York Times szerint a viharnak 219 halálos áldozata van. Ezenkívül több mint ezer ember megsebesült.

### A világ népei tiltakoznak az amerikai banditák bakteriumháborúja ellen

MOSZKVA: A Szovjetunióban egyre nő a tiltakozási hullám az amerikai agresszorok szörnyű bűntettei ellen. Nincs szó, amellyel ki lehetne fejezni az amerikai agresszorok gaztettei miatt érzett felháborodásukat — írja leveleiben Riba-ov moszkvai gépgyári munkás. A békeszerelő emberiség felelősségre fogja vonni őket gáztevéikért.

A leningrádi tengeri kereskedelmi kikötőben tartott gyűlésen a Balti-tenger tengerészei erőies tiltakozásukat fejezték ki az amerikai gonosztevők büntetési ellen.

LONDON: Az Angol-Szovjet Baráti Társaság országos tanácsának ülésén tiltakozó határozatot hoztak a bakteriumfegyver alkalmazása ellen.

PEKING: Hainan szigetéről 200 egészségügyi dolgozó jelentkezett önkéntes járványellenes szolgálatra Koreába.

A sziget lakosságának minden rétege nyilatkozatokban és levelekben tiltakozik az amerikaiak bakteriumháborúja ellen, egyhangú-



EGYENESEN A  
debreceni  
**ALLAMI ÁRUHAZ**  
készruha kirakataihoz

### Harminc éves a Brazíliai Kommunista Párt

A Brazíliai Kommunista Párt most ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját.

A tartós békéért folyó harc élén Dél-Amerikában is a kommunista pártok állnak, amelyeket hősies harcok vívnak az amerikai imperialisták terjeszkedő lörek vései ellen. A kommunista pártok vezetését a délamerikai országok dolgozói békeharccukat összekapcsolják az Egyesült Államok imperialistáinak rabság-badóító politikája ellen harccal. Ebben a harcban mindig igen nagy szerepe volt a Brazíliai Kommunista Pártnak, hiszen a legnagyobb latinamerikai ország dolgozó tömörülék sorába.

A Brazíliai Kommunista Párt országos bizottsága az évforduló alkalmából felhívja tagjait, hogy ezt a napot a brazíliai nemzeti és társadalmi felszabadulásért vívott harcaik tegyek emlékeztetővé. És bizonyos, hogy Braziliában sokáig emlékezetes marad a keddi nap, amelyen a brazil dolgozók ismét Luiz Carlos Prestes elvtárs nevével vonultak harcba a békéért és a demokráciáért a háborús uszítók ellen.

A „Reménység Lovagja” — ez

a megtisztelő neve a brazil nép körében Prestes elvtársnak, aki a nép érdekeiért folytatott következetes harcával érdemelte ki ezt a nevet, mint a Brazíliai Kommunista Párt főtitkára. Prestes elvtárs élete példája a néppel elválaszthatatlan egybeforrott forradalmi életnek. A két világháború között a brazil nép forradalmi mozgalmát vezette és a „legyőzhetetlen hadoszóly” élén hosszú évekig ellenállt a kormányzatok ellen. A mozgalmat leverték és később Prestes elvtársat is elfogták, 30 évi börtönrre ítélték, de a brazil nép szívéből legnagyobb hősnékné szerezte nem tudták tiltani. A Szovjetunió világtörténelmi győzelme után, a nép felhívására a kormány 9 évi rabság után kegytelenül volt kiengedni a börtönből.

A brazil nép ma egyre nagyobb tömegében fordul a kommunista, a „Reménység Pártja”, a „Reménység Lovagja” felé, mert tudja hogy az ismét újjászított Prestes elvtárs vezetésével a Kommunista Párt fogja felszabadítani az elnyomók igája alól.

### A Borba is beismeri: a jugoszláv tanonciskolák állapota felháborító

A titói Jugoszlávia tanonciskolái nem egyebek, mint a rabszolgamunkát végző ifjúmunkások kínzókamrái. Ezt közvetett módon meg a fasiszta sajtó is kénytelen beismerni. Így például a Borba című titói lap ezt írja: „Azok az épületek, amelyekben a tanonciskolákat elhelyezték, a legtöbb esetben egyáltalán nem megfelelőek. Szerbiában például az üzemi iskolák céljára berendezett 85 ház közül 58 nem felel meg rendeltetésének. Az aléksznaci bányatelep bányászati iskoláját olyan épületben helyezték el, amely még a török uralkodás idején épült, és hosszú ideig

nyitásban részesíti őket. A koresma volt. Az ablakon nincsen üveg, a szobákban nincsen padló, úgy, hogy az épület még rakatnak sem felelne meg. A leszkavaci textilipari iskola internumban két pincehelyiségben van. — Az oktató személyzet körül is haj van — állapítja meg a Borba. — A paracsin tanonciskolák intézetének igazgatója például részeges, bűnöző hajlama ember, aki lopás miatt távolléttal el egy középiskolai internumból. A kragujeváci „Sumadija” iskola igazgatója veri a növendékeket és más súlyos testi nyitásban részesíti őket.

### VIKTOR PETROV: A DOLGOZAT

Petya Dubravina szorongva ül az iskola padján és aggodalmaskodva figyelte Ivan Szemjonovicsot, a tanítót, akinek asztalán fűzethalmaz tornyosodott. Most egy hece, hogy megírták az első iskolai dolgozatot, amelynek a tanító ezt a címet adta: „Elbeszélés magamról.” — Magatokról, születekről, otthonotokról írjatok — magyarázta a tanító — hogyan éltek, hogyan vesztetek részt az otthoni munkában. Petya nehezen látta a dolgozat írásához. Míg körülötte sercegett a sebesen sikló tollak, a fűzet első lapja előtté még üresen fehérelt. A többinek könnyű írni, de milyen nehéz nekem — gondolta Petya — hiszen alig tudok magamról valamit, csak annyit, amit a nagymama elmondott. És eszébe jutott az is, hogy valahányszor a nagymama beszélni kezdett a múltjáról, az emlékeiről, mindjárt könny öntötte el a szemét.

Azian mégis megkezdte a dolgozat írását. Lesz, ahogy lesz — gondolta s amikor letette a tollat, érezte, hogy erre aligha kap kettesnél jobb osztályzatot. Ezért ül, most olyan szorongva, mert tudta, ezen az órán kerül sor a dolgozatok ismertetésére.

A tanító már meg is szólalt meleg, baráti hangján: — Jól van, gyerekek, elég jó dolgozatot írtatok. Mondhatom, tetszett az első munkátok. Sok jó dolgozat van és a jók között is van egy, amely... de különben mit beszéljek róla — inkább felolvasom!

Levette a legfelső fűzetet, maga elé tette. Az osztály csendesedett és a tanító megkezdte az olvasást: „A nagymamával élünk kettesben.” Petya meghallotta az első mondatot és a szíve összeszorult a feje zúgott és a szeme előtt színes szivárványkarikák táncoltak. Hiszen ez az ő mondata, dolgozata első pár szava. A tanító olvasta tovább: Daria Romanovnáknak hívják a drága nagymamát, engem Pjotr Dubravinnak. De lehet, hogy nem is Dubravinnak és nem is Pjotr vagyok. Ezt nem tudom, de nem tudja a nagymama sem. És senki az egész kolhozban, 1942 júliusában — ahogy nagymama elmondta — amikor a fasiszták Voronyezshez értek és mindenki elhagyta a várost, a nagymama is elindult kelet

felé. Két asszony csatlakozott hozzá, az egyik börtöndönt cipelt és nagy batyut a hátán a másik egy kis gyermeket, aki a karjában aludt. Ez a gyermek én voltam. Rengeteg nép vándorolt az úton s ahogy a nagymama mondta, a fasiszták repülőgépeikről lőttek ránk és bombákat dobtak le... Amikor Novaja Uszmanny falu határába értünk, megint bombáztak egy repülőgéppel. A nagymama kezén és fején megsebesült s amikor magához tért, fehére körhártyában feküdt. Én is ott voltam mellette, mindkét lábamon megsebesültem... Az asszonynak, akinek a karján aludtam, nyomaveszer és nyomtalanul eltűnt társnője is, aki a börtöndönt és a batyut cipelte. Amikor a nagymama felgyógyult, magához vett, elesett fia után Pjotr-nak nevezett és a Dubravinnak a nagymama fia-nak neve.

A nagymama ha kicsit hangos is, igen jó asszony. Mindenben segít nek az otthoni munkában, még padló is mosok. Jól élünk a nagymamával, mindenki gondoskodik rólunk a kolhoz is, a fajúsi szovjet is. Anton Grigorjevics, a párttitkár olyan, mintha rokonunk lenne, gyakran ellátogat hozzánk és a nagymamát mamának nevezi.

Most valószínűleg 13 éves vagyok. Iskolába járok, szorgalmasan tanulok, nyáron pedig a kolhoz méhézésnek segítök a méhek gondozásában. Ha elvégzem az iskolát, beiratkozom az egyetemre, mert szeretnék minél többet tudni. Nagymama azt mondja, ha sokat tanulok, talán fel tudom kutatni az apám. Sokszor mondogatja a nagymama azt is, hogy mindennek a háború az oka, s azért kell erőseknek lennünk, azért kell harcraolnunk a békéért, hogy ne legyen többé háború.

Anyámat is a háború ölte meg, a háború miatt maradtam anyátlanul, es apátlanul... Pedig apám talán él, de hogyan találjuk meg egymást? Ha tudnám, mi az igazi nevem, könnyebben menne, de így — ki tudja, megtalálom-e valaha? Hiszen én Pjotr Dubravinnak vagyok és lehet, hogy ő egy — Ivan Vasziljevvel keres..."

Az osztályban mély csend volt. Mindenki Pjotr-ra nézett, akinek szeme könnyesen fényes lett. A tanító lassan letette a fűzetet és halkán ennyit mondott: — Petya, nagyon szép dolgozatot írtál...

### A

Földes teregekből érkezett hír a korotav előtti befejezéses elvetté párt, 100 holdon a lucnapraforgót. A vetés mellett a „R az ősi vetés nagy gondmár 5 napos őszi kalász

Nagy feladat tudta, hogy okozta veszté

„Mélyeseg, fejezzük ki... tiltakozunk az... ták aljas, mi... kivételkötött... len..."

Ezek és ezek hangzanak el... bihar megyei... szövetkezetek... gyűléseken... labb eső falv... száziat küldik... tanácshoz az... dolgozói.

### AZ ÜZEM

tisztában van... takozás hullá... erősödő vilá... a tartós béke... nek.

A tiltakoz... mindenütt fog... újabb termel... A nagyéjtai... vállalták, hog... relési időt há... dílik. A debr... rojói elhatáro... riumháború el... lett ezen a h... tartanak, hog... osztály árul... gunknak és f... cialista ipar f... jevelükben a...

A Harisnyazás, az em... gázteite fölöt... nemcsak erő... vében nyílvá... „Termelj ma... mozzalom el... gázók nagyre... napi teljesítm... több mint hú... velte eredmén... mást szerzett... merényléről.

### A DOLGOZÓ

a falvakban, t... ben és csopor... ken tárgyalják... háborúról sz... „Lenin” és a... melőcsoportok... bí tszcs-i péld... szágos Béketa... iratban tiltak... ború ellen:

„Mi, a kokad... jai tiltakozunk... ellen. A leger... juk azonnali m... imperialista gy... tését. Megfogad... rialista gonosz



### Tamás Aladár elvtárs, a neves író előadást tart Debrecenben

A Szovjet Könyv Ünnepei Hete keretében vasárnap délelőtt 10 órakor a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében irodalmi ma-

### Bemutatták Stockholmban a „Civil a pályán” c. filmet

A Ny Dag című svéd lap jelezte, hogy a „Civil a pályán” című magyar színesfilmet a Svéd-Magyar Társaság ren-

### Zenekari hangverseny a Csokonai Színházban

Március 31-én este 8 órakor tartja hangversenyét a debreceni MAV Filharmonikus Zenekar a Csokonai Színházban.

### Cirkusz porondján

A Szovjet Film Ünnepe során, március 29-én mutatja be a Vig filmszínház a „Cirkusz porondján” című színes szovjet filmet, amely a világ egyik legnagyobb cirkuszát, a Moszkvai Nagy Cirkusz ismerteti meg velünk.

### Sárrétudvariban a VIII. osztályt elvégző ötven tanulóól negyvenkettő továbbtanul

Hajdú-Bihar megye 115 általános iskolájában közel 4000 nyolcadik osztályos tanuló van. A továbbtanulás fontosságának felvilágosító munkáját már az elmúlt év végén megkezdtek a nevelők és a szülői munkaközösségek tagjai.

### REVIZOR

#### Az egyetemi színjátszók előadása a Művészetek Házában

Nem véletlen, hogy az egyetemi színjátszócsoporthoz Gogolynek, a nagy orosz realista írónak a darabját választotta: első előadásul.

A szocializmus építésében a művészetre hárul többek között a felelősség. A Gogoly-ünnepekkel kezdte Gogoly halhatatlan műve, melynek közelebbi megismerésére és megértésére a Revizor előadásával elsősorban azt biztositotta, hogy egyetemi ifjúságunk cianek a harcban az élvonalban küzd.

### PÁRTTITREK

#### Városi Pártbizottság közleménye:

Alapfokú propagandista szeminaryumot tartunk 23-án a szokott helyen és időben tartjuk. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

#### Pártoktatás háza hírei

Ma délután 6 órakor a Pártoktatás Házában Bárczi Gyuláné elvtársnő, a megyei háromtanapos pártiskola vezetője előadást tart „A történelmi materializmus-ról, a párttörténelmi szociális szemlélet, tankönyveitől és hallgatói részéről.”

#### VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS:

Felhőtávonások, több helyen futó esővel, időnként élénk és szaknyugati, északi szél, a hőmérséklet csökken.

#### Mezősoron a Szabadságharcos Szövetség rendezésében lövészverseny volt.

A versenyen 200-an vettek részt - tudatja velünk Gál Vince, járási DISZ-titkár.

#### MOZIK MŰSORA:

BEKE: 2 óraker: 1 forintos helyi árakkal: Csipkeverők. Új élet 30. mell. Kálinszék, 4. 6. 8 óraker: Kőszív. Színes német mesefilm. Ar. tisztaműsorról kiegészítve, 50 fillér felár.

#### SZÍNHÁZI MŰSOR:

Ma fél 3-kor: „Harminc ezüstpénz”, Blaha-Béla. Csütörtökön fél 8-kor: „Szabad szél”, bérletstímet. Pénteken: 8-kor: „Harminc ezüstpénz”, Gorkij-Béla.

### SPORT

#### Benkő legyőzte Petroszjant

A Maróczy-emlékverseny során hétfordulós a XI. és XII. fordulóban fuggőben maradt mérkőzéseket lejelezték be. Mint ismeretes, a XI. fordulóban maradt fuggőben a Stahberg-Geller játszma, ezt a mérkőzést azonban nem folytatták hátréba délután, mert a két nagymester már vasárnap délelőtt meggyezett a döntetlenben. A többi mérkőzések eredményei:

#### PELDAMUTATÁS A SPORTBAN...

A nagyrabéi géppálmás labdarúgó csapata vasárnap délelőtt gépkocsin indult Berettyóújfaluba a Bástya elleni bajnoki mérkőzésre. Utóközben Berettyóújfalutól mintegy 10 kilométernyire elromlott a gépkocsi. A géppálmás labdarúgók nem sokat téroráztak, látják, hogy egyhamar nem lesz územépes a gépkocsi, így hát nekivágtak gyalog - Berettyóújfaluba felé.

#### A HONVED SE ORSZÁGOS ÖKÖL VIVÉBAJNOKSÁGA DEBRECENBEN

Pénteken, szombaton és vasárnap Debrecenben rendezik meg a Honvéd SE országos egyéni ökölvívóbajnokságát. Eddig már 60 nevezés érkezett.

#### A HÁROM VÁROS VERSENYÉN

Debrecen férfi asztalitenisz csapatja sikeresen szerepelt. Négyszázötven éves korhatárú csapatok együttesét 11:0 arányban győzték le a debreceniek.

#### Levelézők hírei

Mezősoron a Szabadságharcos Szövetség rendezésében lövészverseny volt. A versenyen 200-an vettek részt - tudatja velünk Gál Vince, járási DISZ-titkár.

#### RÁDIO

KOSSUTH-RÁDIO, 5-3:30: Reggeli zenés műsor, Közben, 5:30: Hírek. 6: Falurádió, 6:45: Hírek, 7:40: Naplóról. 11:30: A lámpás. Részlet Gárdonyi Géza könyvéből. 12: Hírek. 12:30: Magyar népzene. 13:15: Operavetület. 14: Ismétlés. és vizuális felvétel. 14:15: Virizlay Mihály sordoközlik. 17:30: Részlet Erkel Ferenc operából. 17:30: Utóéj híradó. 18:30: Enckar. 19: Eötvös-párisi rőlóra. 20: Hangos utás. 20:50: Ünnepi hangverseny Beethoven háalfának 125. évfordulójára. 22: Hírek. 22:20: Beszámoló a budapesti nemzetközi sakkturnáról. 23:30: Magyar és szovjet békeadalok. 23:30: Hangfelvételek. 24: Hírek. 6:45: Jö reggelt, gyerekek! 7: Kerékpár. 7:55: Részlet az Ifjú gárda c. operából. 8: Goldmark műveiből. 8:55: Népi demokráciák kamarazenéje. 9:20: Az utóéj híradó műsora. 9:40: Gyermekrádió. 10: Hírek. 10:10: Hangfelvételek. 15:45: Szórakoztató zene. 16:30: A dollár árcsökkentéséről. 17:10: Itáliai utas. 17:30: Hangfelvétel. 17:40: Falurádió. 18: Csárdások. 18:40: Vidám hangverseny.

#### NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET. Felelős kiadó: BÁRCZI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54, és 48-40. Levelezési írárt telefona: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. „Szabadság” lapnyomda.

#### SINGER süllyesztős varrógép előadó. Simonffy-u. 59.

BOBINOS Csepel varrógép előadó. Bethlen-u. 3. negyedik ajtó.

#### ELCSERELEM 1 szoba, konyha, spelizs, jószágtartásos lakásomat 2 szobásra.

Bethlen-u. 10. SZŐLŐLTIVÁNYOKAT, nyökeres vasszövetek azonban a rendelkezésre állókért kaphat. Kiss Bertalan, Ábászár.

#### GYERMEKSZERETŐ min denes főzést keres dolgozó házaspár 1-ére. Nemzeti Bank, I. em. 3.

FELEGYHÁZI Tamás-u. 21. alatt alig használt konyhabútor, rézagy előadó. JOKARBAN lévő sportkocsi olcsón előadó. Aczél-u. 6/b. szám.

#### GYALUPADOK és kétkerekű kocsik előadó. Oláh Károly-u. 8.

PHILIPS 4+2 rádió előadó. Kisfaludy-u. 23. sz.

#### KÖNYVELŐ, evolutban is járhat, elhelyezkedne. Eröss Lajos-u. 18.

NEMES-U. 17. számú 300 négyzetméteres gyűjtőhely. házfelnyek is alkalmas, előadó. Erdőkertvárosi Kalapos-u. 17. szám.

#### MAGASNYOMÁSÚ permeterzőgép, avagy bambuszal ellátott permeterzőgép, keresek megvételre.

Mágus Árt József. Cím: I. számú postafiók. Debrecen. Postafiók 103.

#### 42-es nagybecsűdi kaptárak és Elmit-lap előadó.

Nagy Gyula, Cegléd-u. 11. EGY világvéví rádió előadó. Csapó-u. 58. első ajtó balra.

#### ASZTALOSOKNAK hajó, palló, deszkaanyag, magánlakásoknak ágyak, asztalok, székek, szekrény előadó. Megtekinthetők délelőtt Kőlcsey-u. 9.

IKERBLAKOK, ajtó, asztalok előadó. Gázvezeték, gázparheltet veszek. Honvéd-u. 48.

#### UJ festett díóhálo, négy támasz ablak, kis kézikocsi előadó. Bartók Béla-út 16. - Erdélnél.

BEJÁRÓTÓT elcséjére fel veszek. Nyulkeres előadó. Deák, Varga-u. 3.

#### LETALUT 22. telek, 400 négyzetméter, gyűjtőhelyekkel láttal kiadó. Szepességi-u. 31. szám.

CSEREP, kigérettű, előadó. Csapó-u. 26. rövidárú. üzlet.

#### EGY tűzhely sürgősen előadó. Meliusz-ter 4. negyedük ajtó.

VENDÉG-U. 18. alól elbitangolt egy mangaiica sültő Nyomravezet 1. jutalomban részesül. Deli János.

#### ALIG használt fényer, mely gyermekkorci előadó. Árpád-ter 3. első csengő.

KERESEK egy bútorozott vagy üres szobát magános férfi, a belváros területén. Rákóczi-u. 9. Sápí vendéglő. NAGYON szép, prima minőségű, nagyméretű díj kombinált szekrény előadó. Barna-u. 4.

#### ELADÓK: párnák, matrac, ablak tokkal Arany János-utca 57.

ELVESZETT aktatáska Építők-pályától Egyetemipályáig (egy pár bakancs, csat, kötött sapkával). Ertesítést jutalom ellenében kerékgyártó. Dobánygár.

#### TIZEDÉS mássa előadó. Monji ezredes-u. 16.

NAGY világvéví rádió olcsón előadó. Vörös Hadsereg útja 61. főlemeiet 6.

#### BEKÜLTÖZETHO komfortos családi ház központban előadó. Percecs-u. 12.

ELADO elsőrendű, henger, szőnyeg, fászlada. Rákóczi-u. 32.



IX. évfolyan

### Az el

Csaknem... éves terv... feljesítés... nyek egyre... zetek nehé... tervszerűbb... kamódszere... legelőbb üz... emelkedett... először szer... goni üzeme... dennapos, 5... verseny két... számbavevés... termelő m... az időn, m... hanem a m... szervezette... Az eredmé... nagy részük... zónknak a... arról, hogy... tunk politik... egyre jobban... dekadonkem... végrehajtás... zonyítja, ho... seert folyó... már szoros... munkások, a... szakí dolgo... amely legelő... vek határidő... és túteljesít... értünk el a... sonló idősz... szép eredmé... A debrecen... többsége má... san teljesít... ben az eszté... ban az üzem... között a Jár... zólt. Pedig... nál sok neh... sok új munk... a Ruhagyár... gyárban, aho... is. Januárban... lönösen a R... lanul ingado... amely néha... lyedli le más... zalek fölé er... dozó termelés... gyár eredmé... januári terv... naphan több... ve teljesítés... Jelenősen... eredmény fel... kor már eszt... debreceni Sz... fenntartó Vá... A többi üzem... szében végre... Sőt, az előír... többségükben... Az Épületszer... a hónapban 14... gozó V. 141. a... MAV Pályáepi... kos eredmény... soroltakon kívül... sor üzem a... amelyek szint... előirányzott... szép eredmény... 60. születésnap... léscere megind... nek köszönhe... ekkor a munká... receni dolgozó... százalékát m... nagybőteljes... Rákosi elvtá... nak megünnepl...